



Белгородка подозревается в передаче мелкой взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней белгородки, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, 3 мая 2022 года подозреваемая, управляя автомобилем нарушила правила дорожного движения и была остановлена сотрудниками ГИБДД. Выяснилось, что автолюбитель была лишена права управления транспортным средством за ДТП, где погибли двое человек. Находясь в служебном автомобиле сотрудников полиции, не желая быть привлеченной к административной ответственности, за несоставление протокола подозреваемая передала инспектору ДПС взятку в сумме 1000 рублей. Инспектор сообщил о противоправных действиях в дежурную часть, после чего они были пресечены.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на оперативное расследование уголовного дела и направления его в суд.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1687944>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
